

“足”梦绿茵 追“球”快乐

2024年翔安区中小学中职学生足球联赛开赛

晨报记者 黄琳芳

跑位、传球、带球、射门……昨日,2024年翔安区中小学中职学生足球联赛正式开赛,来自翔安区属各中小学校和翔安区直属校的共33支代表队959名运动员报名参加。

本次赛事由厦门市翔安区教育局主办、海西晨报社承办,厦门市新店中学、厦门市翔安中学、逸夫小学、大嶝中心小学协办。比赛时间为11月25日—12月4日,本次比赛设置了小学混合组(五人制足球比赛)、小学组(男女八人制足球比赛)、初中组(男女十一人制足球比赛)和高中组(男女十一人制足球比赛)。

足球小将绿茵逐梦

昨日上午,记者来到翔安中学比赛现场,随着裁判的一声哨响,初中男子组诗坂中学对阵志翔中学的比赛拉开了帷幕。尽管这几天厦门气温骤降,比赛现场还下起了小雨,却没有影响运动员的竞赛热情。比赛现场,双方队员你攻我守,奋力拼搏,精彩场面



绿茵场上,球员们奋力拼抢,精彩瞬间不断出现。
记者 唐光峰 摄

拼搏进取 奋勇向前

记者了解到,志翔中学的足球小将们平时利用大课间、课后延时组织专项训练,不断提升技战术水平;同时,还通过参加翔安区中小学中职学生足球联赛等赛事,提升竞技水平。

“本场比赛取得胜利,是对他们(队员)付出的最好回报。我为他们感到骄傲和自豪。”志翔中学足球队教练阮建民表示,志翔中学已连续参加三届翔安区中小学中职学生足球联赛,往届联赛中曾在初中女子组比赛中取得好成绩。“希望今年参加初中组比赛能取得更好的成绩。”阮建民笑着说。

诗坂中学足球队教练黄景告诉记者,足球训练比较辛苦,队员们凭着对足球运动的热爱坚持下来,并通过比赛不断培养默契,累积了不少比赛经验,每个人的进步都很大。“这次比赛过后,我们会勤加练习,多复盘,进一步提升自己的技术水平。”黄景说。

主办方表示,希望通过足球联赛丰富同学们的课余时间,让他们享受足球运动带来的快乐。

不断出现,场边欢呼声、助威声此起彼伏。

上半场比赛,志翔中学的陈达威如同离弦之箭,快速穿插在对方防线之间,寻找破门良机。在其他队员助攻配合下,他接球、带球过人、射门……进球了!这是志翔中学本场比赛的首粒进球,瞬间让该队士气大振。

下半场两队展开了更加激烈

的角逐,绿茵场上,队员们奋力拼抢挥汗如雨。最终,志翔中学队凭借陈达威优秀的个人技术和良好的团队协作,最终将比分锁定在3:0,赢得了这场比赛的胜利。比赛结束后,双方队员相互致意,表示将秉承“友谊第一、比赛第二”的理念,相互学习、共同进步。

赛后,陈达威接受采访时表示,当天比赛取得好成绩归功于

整个团队默契配合以及平时大家风雨无阻的训练。“为了能在这次比赛中取得好成绩,我全年训练几乎全勤。”陈达威说,他从小学一年级就开始接触足球运动,至今已有9个年头。他十分热爱足球运动,不管遇到任何困难,都坚持训练。通过一场场比赛,在赛场上,他变得越来越自信,将来希望能从事和足球教育相关的工作。

厦金书画名家交流联谊



厦金两地书画家挥毫泼墨共同完成多件作品。

晨报讯(记者 邓丽萍)近日,“厦金两地书画名家交流展”在金门燕南书画院举行。

本次活动以“墨韵中华,共绘未来”为主题,展示厦金两地书画家的数十幅匠心之作。活动期间,两地书画家挥毫泼墨,共同完成了多件作品。

本次活动由厦门两岸名人堂书画院、厦门翔云堂文化传媒有限公司、欧芭集团、金门水墨画协会、金门书法协会、金门美术协会共同主办,杨诚国、徐心富、曾华伟、王璧、梁春等厦金两地书画名家参与。

金门县水墨画协会理事长杨诚国表示,一笔一画绘纽带,山山水水叙情缘,此次交流展促进两岸文化交流,让艺术家们可以互相学习,不断成长。

“我是第一次来金门,在这里参加书画展和联谊活动,期待两岸能早日统一。”厦门艺术家曾华伟说。

翔云堂文化传媒有限公司梁翠琼表示,希望通过此次交流活动,传递两岸同胞对中华优秀传统文化的热爱,促进厦金两地文化繁荣与发展。

两岸专家共论海洋文化

晨报讯(记者 陈起鸿 通讯员 许晓煜)昨日,第四届中华海洋文化厦门论坛在厦门大学举行,主题为中华海洋文化的地域性比较。两岸专家学者齐聚一堂共论海洋文化。当天,厦门大学海洋文化研究中心正式挂牌成立。

当天,多位深耕海洋领域的专家学者登台分享最前沿的海洋研究成果。福建省闽南文化研究会荣誉指导陈耕表示,走向海洋是世界发展的趋势和未来,中华文明不单单局限于单一的农耕文明,海洋文明同样是其重要组成部分。海洋文化本身是

多姿多彩的,福建作为沿海地区,对研究发展中国海洋文化具有深刻研究意义。

台南市文史研究员、安平文教基金会副董事长郑道聪分享了关于福建王船漂流到台湾鹿耳门的研究成果,论述王船文化在两岸人民心中的地位。“无论何时,海洋文化都是两岸交流的重要纽带。”郑道聪说。

在厦门大学台湾研究院教授林仁川看来,厦门大学海洋文化研究中心成立能更好地集中厦门海洋文化学术研究力量,推动以学术成果反哺厦门海洋经济发展。

分类广告

刊登声明、公告、启事等

登报热线: 5550633, 5581501, 18030270336, QQ: 2290530096

友情提示: 本版提供的信息仅供参考, 敬请验明对方相关资料, 若因此产生的一切法律纠纷与本报无关。



地址: 厦门市政务服务中心3楼A厅2号窗口(电话: 7703729)
枋湖南路29号湖里政务服务中心二楼1号窗口(电话: 5581162)
吕岭路122号报业大厦10楼1009室(电话: 5550633)

●厦门市思明区糖宅美墅民宿遗失厦门市思明区市场监督管理局2019年1月28日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:92350203MA32FWJ12M,声明作废。
●厦门科洛华贸易有限公司遗失公章、财务章、发票章、法人章各一枚,声明作废。

●遗失:福建泽沛集团有限公司遗失厦门市集美区市场监督管理局2022年8月5日核发营业执照副本,统一社会信用代码:91350100MA8RKBBY30,声明作废。
●厦门佰欣祥物流有限公司遗失道路运输证,车号:闽DB352挂黄,证号:350201237272,声明作废。

●遗失:洪进兴遗失厦门市翔安区新店镇祥农村送坂104号的厦门市翔安区村镇个人住宅建设申请表,证号:新店建村许(2010-396号)用地面积:90平方米,建筑面积:270平方米,特此声明。声明人:洪月霞 2024年11月26日
●金晨亮遗失闽DT8T13车辆运输证,声明作废。

●遗失声明:厦门国顺实业有限公司不慎遗失全套一式三份正本海运提单,提单号:XAM240003953,特此声明全套提单遗失作废。
●遗失:厦门市海沧医院不慎遗失《福建省医疗住院收费票据(单联滚筒)壹份》,票据代码:135060223,票据号码:9001472759,声明作废。

●承租人陈素华不慎遗失位于厦门市翔安区新店镇祥福三里50号201室的厦门市保障性租赁住房租赁合同原件,用户号:ZF002258,特此声明。
●厦门微元物流有限公司遗失道路运输证,车号:闽DJ7997黄,证号:350201332457,声明作废。
●厦门兴鸿瑞服装织造有限公司不慎遗失公章一枚,声明作废。

●遗失:厦门市同安县富尔特鞋塑工艺厂遗失公章一枚,声明作废。厦门市同安县富尔特鞋塑工艺厂营业执照正、副本,现声明作废。
●郑玉树不慎遗失厦门市重点优抚对象优待证,编号:(厦优号10344号),声明作废。
●厦门市西浦机电系统工程有限公司遗失公章一枚,声明作废。